

# Копипаста: Краткий курс новейшей истории человечества для поступающих в военные академии Космической Федерации — Lurkmore



**ACHTUNG! Опасно для моска!**

Министерство здравоохранения Луркмора предупреждает: вдумчивое чтение нижеследующего текста способно нанести непоправимый ущерб рассудку. Вас предупреждали.

Основная статья: [Егор Просвирнин](#)

«Доброго времени суток, дорогой анонимус! **Аффтар** статьи, некогда имевший ~~несчастье~~ честь знать **гражданина Просвирнина** по переписке, много лет бережно хранил **оффлайн** одно из лучших его ранних произведений. После чего случайно набрёл на статью о сабже и решил увековечить бессмертный шедевр, ибо рукописи не горят. Орфография и пунктуация автора креатива на момент приёма документа на хранение бережно сохранены. При чтении строго рекомендуется представлять эпоху, когда **креатив** (рубеж **девяностых** — **нулевых**) был написан, и ностальгировать. Преамбула завершена, перейдём, собственно, к амбуле. »

— *Аффтар*

**Краткий курс новейшей истории человечества для поступающих в военные академии Космической Федерации.** Учебное пособие, рекомендовано министерством информации.

Том 16-ый: «Отчеты Второй экспедиции» (печатается с небольшими сокращениями).

Данное учебное пособие является лауреатом 536-го конкурса учебных пособий для гуманоидных форм жизни.

## **Часть первая. Предисловия, прологи и все такое.**

### **Предисловие: Почему необходимо изучать этот предмет.**

Прежде чем начинать углубленное изучение, как самих исторических Отчетов, так и событий, которые последовали за их появлением, необходимо изучить новейшую историю планеты, из-за которой они и появились — **Земли**. Ведь, вы все наверняка уже знаете, что Отчеты представляют собой описание положения на Земле в 2432 году от рождения Второго Мессии, или, если вы живете в третьей зоне Федерации, — в 768 году от Третьего Пришествия (в дальнейшем будут указываться даты только по общедоказательному календарю, — здесь и далее прим. ред.). Сразу после того, как Отчеты были получены в штаб-квартире Коалиции (подробнее об этом распавшемся образовании см. том 46), они тут же были засекречены, а экспедиция, их составившая — **лоботомирована**. Хотели также уничтожить и Землю, но, к сожалению, не решились. Под давлением общественного мнения власти Коалиции были вынуждены рассекретить Отчеты, в результате чего началась 300-сот летняя гражданская война, закончившаяся развалом Коалиции и образованием куда более мелких государств, одно из которых впоследствии превратилось в Федерацию, нашу с вами Родину. Как видите, Отчеты стали очень важной исторической вехой для всего человечества, поэтому их изучение является обязательным для претендентов на поступление в любую из военных академий Федерации. Кроме того, повторные экзамены по этому предмету будут при получении ранга Высшего Экзекутора, без **заучивания наизусть всех 15000 страниц** Отчетов сдать этот экзамен невозможно. В современной вселенной без знания Отчетов просто невозможно получить приличную должность, поэтому их изучение необходимо каждому гражданину Федерации. И начинать его следует с изучения новейшей истории Земли.

### **Пролог. Накануне Второй экспедиции, организация экспедиции, внешнеполитическая обстановка в Галактике.**

## Глава № 1: краткое содержание новейшей истории Земли (бывш. планета так называемой «Солнечной системы», располагалась в секторе 18.21, считается прародиной человечества).

Изучение новейшей истории Земли в контексте изучения Отчетов является тем же самым, что изучение свойств мозга Краа при изучении валерианской кулинарии. Проще говоря, это основа, то есть экзоскелет этого предмета. Ведь невозможно понять то, что происходило на Земле в момент прибытия Второй экспедиции, не зная процессов, приведших к этому. Поэтому, мы начнем рассмотрение истории Земли со второй половины 21 века, века бурных преобразований во всех сторонах жизни тех примитивных людей. К тому времени на Земле осталось не более десяти государств (Раньше их было больше, значительно больше, около двухсот. Как они назывались? Не забивайте свои чипы памяти всякой ерундой!). Лидировавшими в этой десятке можно было назвать Евро-Азиатскую династию, почти полностью поглотившую Европу и Азию, и Соединенные Континенты **Америки**, объединившие два американских континента, и имевшие, кроме того, военные базы на бывш. **Британских островах**. Остальные государства были не столь значительны, но перечислить их стоит: **Австралийская Советская Республика** (именно здесь объявился первый из 66 правнуков **Ленина**), **Черная Африканская Империя** (занимала весь африканский континент, основу экономики составлял рабский труд белых), **Полярная Конфедерация (Арктика)**, которая постоянно враждовала с Заполярной Ассоциацией (**Антарктика**), **Японский сегунат** (впоследствии присоединился к Евро-Азиатской династии), **Островной Союз** (был уничтожен из-за потепления климата и таяния ледников, располагался на островах Тихого океана), **Восточный Халифат** (располагался на Ближнем Востоке, основную часть дохода получал от продажи пропусков к Гробу Господню, великой реликвии прошлого) и **Швейцарское нейтральное государство** (после начала 15-ой мировой войны именно на территорию этого государства упало больше всего **ядерных бомб**). Соединенные Континенты Америки (далее — «СКА») постоянно враждовали с Евро-Азиатской Династией (далее — «ЕАД»), результатом чего стала так называемая **«космическая гонка»**, когда обе стороны ежегодно отправляли в космос десятки кораблей для колонизации отдаленных звездных систем. Становление человечества как полноправного члена космического сообщества (Как вы помните, после вступления в Организацию Космических Наций людей сразу на несколько рас **инопланетян** были наложены санкции за нечестную торговлю. Они продавали нам квантовые двигатели и плазменные пушки (в гневной речи наш представитель в ОКН приравнял эти товары к безделушкам) в обмен на платину и уран) является прямым следствием этого соперничества. Некоторое время новообразованные колонии поддерживали связь с Землей посредством огромного передатчика, установленного на планете в нейтральных водах Атлантического океана. Через несколько десятилетий связь внезапно прервалась, и колонии перестали получать информацию о Земле, до них доходили лишь отрывки информации, которые доносили все так же запускаемые в космос корабли. Потом и корабли перестали появляться. Никто не пытался возобновить связь с Землей — посылать экспедицию было очень дорого, а в галактике происходили грандиозные события, требовавшие от человечества огромных вложений. Например, ставшие широко известными, суды над инопланетянами, незаконно проводившими эксперименты на Земле (после выплаты компенсаций человечеству эксперименты продолжились на законных основаниях). Впоследствии, по материалам тех самых Отчетов, нам удалось установить, что в это время на Земле началась ядерная война между СКА и ЕАД, причем обе стороны с особым упорством бомбили Швейцарское нейтральное государство, постоянно заявлявшее о своем нейтралитете (бедные швейцарцы даже устроили массивную **рекламную кампанию** в обеих странах, призванную объяснить, что они абсолютно безвредны и нейтральны). Причем, чем отчаяннее слышались крики о нейтралитете, тем больше бомб летело в сторону обреченного государства. Бомбежки прекратились только тогда, когда заявлять о своей нейтральности стало некому. Затем начались грандиозные высадки десанта на территории обеих стран, которые ни к чему не привели. Война продолжалась еще около трех столетий, за это время был уничтожен все страны, кроме СКА и ЕАД, а население Земли уменьшилось в несколько сотен раз. Земля уже мало подходила для жизни — **более 90%** планеты представляло собой выжженную **радиоактивную** пустыню. Оставшиеся от огромных армий небольшие кучки людей продолжали свою войну, не прекращавшуюся ни на секунду. Впрочем, нельзя было сказать, что они вели войну дедовскими средствами — ядерным оружием. К счастью, к тому времени запасы ядерного оружия иссякли и стороны, осознав всю несостоятельность традиционного оружия, начали поиски более совершенных средств уничтожения. Ученые СКА воплотили в жизнь мечту рядового **американца** 21-го века — возможность модулировать свое тело (**можно есть сколько хочешь, не боясь за свою фигуру**) и производить на свет своих **генетических двойников** (Смотри, Боб, эти двадцать человек — твои старшие братья!). Светлые головы из ЕАД пошли по другому пути — по пути интеграции человека и машины («А вместо сердца — пламенный мотор!»), давнишней мечте Четвертой и Шестой Тоталитарных Империй (у остальных Империй был несколько иной концепт). К моменту прибытия Второй экспедиции (первая экспедиция была снаряжена на деньги частного спонсора, но после прибытия на Землю от нее не было никаких известий, снаряжать поисковую экспедицию никто не стал — слишком дорого, и идею забросили) обе стороны достигли весьма выдающихся вершин на избранном поприще, именно поэтому Отчеты и были засекречены. Конечно же, сейчас было бы логичным, завершив эту главу, перейти непосредственно к отчетам, но, по учебному плану министерства информации (обязательно для всех учебных пособий, в случае невыполнения автору грозит четыре года урановых рудников в созвездии ОрионКакаПАЙ), сразу после новейшей истории Земли следует «Организация и подготовка Второй экспедиции», поэтому именно ее мы сейчас и рассмотрим.

## Глава № 2: Организация и подготовка второй экспедиции. Список спонсоров.

Вторая экспедиция была предпринята только из-за несчастливой стечении обстоятельств, в тот исторический период ее просто не должно было быть. Судите сами — в 2432 умы человечества были заняты чем угодно, только не мыслями о своей прародине. В тот год, напомним, человечество после долгих

переговоров с более высокоразвитыми расами наконец-то получило технологию голографического телевидения, о котором долгие столетия мечтали наши предки. Во всех людских колониях начался самый настоящий телевизионный бум, стоимость одной секунды рекламы на новом телевидении равнялась теперешнему бюджету Федерации, но все равно, даже не смотря на столь высокие цены, объем рекламы от общего объема вещания составлял до 90 процентов эфирного времени. Шутка ли — реклама ваших памперсов проецируется прямо в мозг потенциального покупателя! Потом, после того, как прошла первая эйфория, люди захотели увидеть еще что-то кроме рекламы, и все колонии захлестнули антирекламные митинги, быстро переросшие в массовые беспорядки. Офисы рекламных компаний сжигали дотла, рекламных агентов и PR менеджеров принудительно отправляли на стирание личности, превращая акул рекламного бизнеса в мойщиков окон. Затем, после подавления беспорядков путем значительных уступок обществу (объем рекламы сократили с 90 до 87%), состоялись показательные суды над зачинщиками буйств, которые также привлекли внимание всего человечества. Приговоры выносились самые жестокие — вплоть до принудительного устройства на работу менеджером по продажам. После того как людям наскучили рекламные страсти, правительство придумало другое развлечение — войну с малоразвитой расой думающих ледяных кубов. Боевые действия протекали вполне успешно — солдаты победоносной людской армии выносили врагов из прохладных ледяных пещер на прямой солнечный свет, после чего наслаждались агонией несчастных. Таким образом была уничтожена почти вся раса. К сожалению, войну пришлось остановить по требованию ООН — все высокоразвитые расы объявили людей варварами, из-за того, что они зверски растопили великого куба-мыслителя за две минуты до того, как он должен был найти ответ на главный вопрос Вселенной: «В чем смысл жизни?». Людям была объявлена торговая блокада, в частности, было отказано в поставке новейших разрушителей планет, которые людская делегация выторговала с невероятными усилиями. Обидевшись, человечество вспомнило про свое ядерное оружие — наследие родной планеты, после чего были устроены несколько образцово-показательных уничтожений наиболее популярных курортов вселенной, вместе с отдыхавшей там правящей верхушкой галактики. Пришедшее на смену новое поколение руководителей поспешно отменило все санкции и заключило с людьми «Договор о мире и сотрудничестве». Столь насыщенный событиями 2432 год катился к своему благополучному завершению, и, казалось, что худшие дни для людей миновали. Но, как всегда, помешали инопланетяне. Организация Космических Наций решила объявить в знак дружбы и примирения уходящий 2432 год «годом культуры людей», и предложила людям организовать на свои средства экспедицию на прародину человечества — Землю. Люди от нечего делать согласились, после чего к всенародно избранному императору Коалиции была приглашена делегация, состоящая из представителей крупного людского бизнеса (их имена история сохранила, вы узнаете их чуть позже). После небольшой беседы представители бизнеса добровольно под страхом смерти согласились спонсировать экспедицию на Землю. Вот имена этих щедрых людей (в скобках указаны названия компаний, которые они представляли):

МакЖратинс (Гамбургеры, а также синтетическое поливолокно и стекловата, при покупке гамбургера — килограмм пластика в подарок!)

Жорик Бушель (Ядерные Боеголовки Саддама Интернэшнл)

Джон Смит (Дверные звонки «Смит и Вессон»)

Кока Пепси (Щелочные кислоты внутреннего применения, при попадании на глаза — немедленно закупить глазные протезы!)

Ким Хрен Им (Благотворительный фонд «Обогащенный уран — сиротам в подарок!»)

Федя Кастор (Касторовое масло Инкорпорейтед)

Дорогин Володимир (Азиатское ханство)

Мул Омар (Свежие лобстеры к вашему столу)

Тонер Блэк (Не совсем ядерные боеголовки не совсем Саддама)

К сожалению, нет никакой возможности опубликовать имена еще 15 000 000 не менее щедрых благодетелей, мы смогли упомянуть лишь наиболее достойных. На средства, собранные данными гражданами был арендован флагманский крейсер земного флота, а также была нанята императорская гвардия и сотрудники НИИ глубокого космоса. Выдав данной команде несколько тонн полезных приспособлений, посадив команду на корабль, и отправив корабль к планете Земля, император смог возвестить об успешном окончании проекта «Back to Earth». Через несколько недель после этого радостного события даже родные и близкие участников экспедиции не могли вспомнить, куда подевались их родственники. В благополучный исход экспедиции никто не верил, поэтому возвращение экспедиции произвело настоящий фурор во всей галактике. Отчеты же, привезенные участниками экспедиции, повергли в ужас всех жителей Коалиции и послужили причиной гражданской войны. Вот они.

## **Небольшое предисловие, или что не вошло в данное издание.**

Как известно, Отчеты представляют собой сборник выдержек из бортового журнала, научных наблюдений и личных дневников участников экспедиции. Кроме того, Отчеты включают в себя отчеты, написанные руководителями экспедиции по ее окончаниям. Оригинальные Отчеты [вольготно расположились на 15 000 страницах](#), и именно в таком объеме их изучают в Высшей школе госбезопасности Системы, но редакция была вынуждена несколько сократить объем этого величайшего в истории человечества документа. Все сокращения проводились по цензурным соображениям — министерство информации заботится о подрастающем поколении и не хочет, чтобы данное издание сбивало юных кадетов с истинного пути служения охлократии. Вот что было сокращено: [Около 10 000 страниц](#), посвященных критике правительства, в частности, тех его членов, которые решили устроить экспедицию. Все высказывания отличаются крайней эмоциональностью, зачастую невоздержанностью, переходящей все границы. К тому же, к самой экспедиции эти материалы имеют слабо прощупываемое отношение. Около 1000 страниц площадной ругани, выдаваемой участниками экспедиции по ходу ее проведения.

Конечно, никто не спорит, всем членам экспедиции пришлось несладко, но это не повод ТАК ужасно выражать свои мысли! Впрочем, некоторые личности используют эту тысячу страниц как своеобразный учебник....

Около 4000 страниц, являющихся рекламной и коммерческой информацией, появившейся в Отчетах по просьбе спонсоров. В основном, это объявления в несколько строк, пестрящие множеством непонятных и неинтересных простому человеку сокращений.

Таким образом, редакция отсекала всю «воду», включив в данное издание лишь суть Отчетов, их самую интересную и нужную часть. Впрочем, мы издали и полную версию Отчетов, которую вы можете купить со скидкой в 0,75%, если предъявите при покупке данный том «Краткой истории».

Итак, долгожданный момент наконец-то настал — окончены все предисловия и прологи, мы начинаем непосредственное изучение самих Отчетов!

## Часть вторая. Отчеты оптом и в розницу.

### Глава № 1. На пути к Земле.

**20 января 2432 года.**

Из дневника капитана флагмана звездного императорского флота «Крушитель», [Соло Хана](#).

После успешного отхода из Звездной Гавани, главного порта Коалиции, мы набрали хорошую скорость, и вот уже два часа мчимся по Вселенной со скоростью в 98 парсеков (Младшие офицеры пытались мне возражать насчет выбранной мною единицы измерения, но я твердо заявил им: «Я, Соло Хан, здесь капитан, а вы — не лейтенанты, а матросы, идите на мостике убирать папиросы!» Таким образом, «Крушитель» потерял двух лейтенантов, зато обрел двух неплохих матросов). Думаю, что к ланчу следующего дня мы достигнем таинственную Землю, нашу прародину. Настроение у команды достаточно боевое — даже пришлось приказать выдать в обед вместо спиртного тормозную жидкость, дабы немного притормозить ребят. После третьей канистры даже самые отъявленные хулиганы начали ходить степенной походкой, мешая эстонские слова с финскими. В целом, сегодняшним днем я доволен.

Из дневника матроса флагмана звездного императорского флота «Крушитель».

Здравствуй, мама! Я знаю, что видел тебя сегодня утром, два часа назад, но уже начал скучать по тебе. Скажи, как у вас там дела, все нормально? Все живы-здоровы? Ну и слава [Хоботорылому](#), а то я уже начал волноваться. Как служба? Знаешь, мне всегда нравился звездный флот за ту идеальную чистоту, которая царит на кораблях. В общем-то, именно поэтому я и пошел в матросы. И только сегодня я понял, кто эту чистоту поддерживает! Это ужасно, просто ужасно, к тому же во время обеда вместо положенной по уставу «Вдовы Клико» нам налили в бокалы какую-то маслянистую гадость, после которой совершенно не хочется двигаться, и постоянно хочется спа... (на этом месте запись обрывается).

Из бортового журнала флагмана звездного императорского флота корабля «Крушитель».

В иллюминаторах наблюдается чернота со светящимися точками — **очевидно**, это открытый космос. Корабль идет на крейсерской скорости, вооружение в порядке, боеприпасы в норме. Состояние гражданских лиц — стабильное (все погружены в крио-сон в камерах быстрой заморозки на корабельной кухне). Состояние капитана — превосходное. Состояние команды — замедленное, наблюдается значительная задержка реакции. Все системы в норме, наблюдается лишь незначительная утечка тормозной жидкости из трубопровода, проходящего через корабельную кухню.

**21 января 2432 года.**

Из дневника капитана флагмана звездного императорского флота «Крушитель», [Соло Хана](#).

Сегодня столкнулись с первыми трудностями — попали в пробку на [звездной трассе № 9756](#), пришлось ждать два часа. По всей видимости, пробка тянется на 65000 миль, беря свое начало около [магазина](#) «Все для [Нового года со скидкой в 99,99%!](#)», расположенного на дрейфующем астероиде. Гражданские лица так стремились попасть в этот магазин, что мне пришлось пятнадцать раз открывать огонь на поражение, чтобы обуздать пытавшихся вырваться вперед «Крушителя» [наглецов](#). В конце концов, после моих уговоров император прислал в магазин санпединстанцию, которая закрыла магазин из-за отсутствия ловушек для аргонианских [тараканов](#) (Аргонианский таракан способен проглотить взрослого человека. Ловушка для него представляет собой комбинацию из лазерных пушек, [пулеметов «Вулкан»](#) и 280-ти мм артиллерийской батареи с [ядерными боеприпасами](#)). Пробка рассосалась через две минуты, но вечером в столице Коалиции прошли [массовые митинги с требованием отставки императора](#). Предполагаю, что сегодня вечером, в крайнем случае, завтра утром, мы достигнем Земли.

Из дневника матроса флагмана звездного императорского флота «Крушитель».

Сегодня капитан сообщил всему экипажу, что в самом худшем случае (если суперклей не выдержит, и те два сопла все-таки отвалятся) мы достигнем Земли завтра утром. «Или не достигнем, — мрачно добавил он, — если еще какой-нибудь магазинчик объявит сезонную распродажу». Сразу после этого заявления на корабле начался самый настоящий переполох, все члены команды стали проверять товары, которые они

приготовили для торговли с аборигенами Земли. Сделки обещают быть крайне выгодными — я, например, собираюсь обменивать свой ящик электрических зубных щеток не меньше чем на пять килограммов обогащенного урана. В крайнем случае, возьму золотом или двумя десятками рабов. Мой сосед по кубрику обозвал меня «простаком» и показал свои вещи: три пачки скользкого мыла с добавлением наждачной бумаги, тефлоновую сковородку, два мешка устаревших чипов памяти, по [99999999](#) терабайта каждый. «Возьму за них не меньше двух пудов!» — важно заметил он. Я лишь хмыкнул, вспомнив слух, в котором утверждалось, что капитан значительно улыбнулся и положил руку на главный калибр «Крушителя», когда его спросили, что он будет менять.

Из бортового журнала флагмана звездного императорского флота корабля «Крушитель».

В связи с заявлением капитана, сегодня в «воронье гнездо» на мачте был посажен впередсмотрящий для визуального поиска Земли. Возражения впередсмотрящего, в которых он ссылался на радары и локаторы, не были рассмотрены из-за отсутствия таковых на борту «Крушителя». К сожалению, после прибытия на Землю данный журнал перестанет пополняться новыми записями — нетонущая и несгораемая бумага, из которой он сделан, также как и нестираемые невидимые чернила, которыми делаются записи, могут заинтересовать аборигенов.

## **22 января 2432 года.**

Из дневника капитана флагмана звездного императорского флота «Крушитель», Соло Хана.

Сегодня в четыре часа утра весь корабль разбудил дикий вопль по внутренней связи: «Земля! Земля!». Точнее, крик звучал так: «Шемля! Шемля!», — команда достаточно остро реагировала на шутки впередсмотрящего, развлекавшегося всю ночь, и [потерявшего на почве юмора 31 зуб](#). Я собрался уже послать кого-нибудь выбить впередсмотрящему последний зуб, как вдруг он неожиданно сказал: «Нет, это честно Земля!», сразу подняв на ноги весь корабль. Каждый член экипажа считал своим долгом приплюснуть нос к холодному от простирающейся вокруг вечности иллюминатору и лично увидеть легендарную прародину человечества, из-за которой мы стали тем, чем мы стали. И сердце каждого, увидевшего этот беззащитный голубой шарик (не чета розово-зеленому шару столицы Коалиции) начинало сладко — непонятно щемить, вызывая из небытия самые сокровенные воспоминания. Вот я первый раз иду в школу, вот мой первый класс, первый учитель-андроид. Вот я второй раз иду в школу на второй в своей жизни урок, вот мой второй учитель-андроид. Вот я в третий раз иду в школу (опущено столь же подробное описание двадцати лет обучения в школе и трех дней обучения в институте).... Вот я первый раз иду в институт биомеханики и сервомеханизмов. Вот я во второй раз иду в институт биомеханики и сервомеханизмов. Вот меня выгоняют из института.... А вот мой первый военком.... Подобное щемящее чувство ностальгии испытывала вся команда, самые стойкие воины не могли удержаться от всхлипа, иные, менее стойкие, ревели в голос. Даже в криокамерах в этот период температура поднялась на 20 градусов. Однако через несколько часов команда пришла в себя и начала готовиться к посадке на планету.

Из дневника матроса флагмана звездного императорского флота «Крушитель».

Вчера меня назначили впередсмотрящим и посадили на верхушку мачты в «воронье гнездо», выдав напоследок подозрную трубу. Я несколько раз легонько пошутил, крикнув изо всей силы: «Земля!». Оказалось, что здешние матросы совсем не понимают тонкого чувства юмора и хотят ночью спать, а не лазать по мачтам корабля с зажатым под мышкой ломом. Дуболомы, что с них взять! Когда я крикнул про Землю по-настоящему, эти дубы закричали снизу: «Джон, мне надоело его ловить, тащи [ракетную установку](#). Прикончим гада раз и навсегда!». К счастью, их остановил боцман, заявивший, что право первого выстрела у него никто не отнимет. К еще большему счастью, их остановил капитан, заявивший, что установка нужна для обмена и поэтому он ее отдаст только через свой труп. По счастливой случайности, в это время в иллюминаторе показалась Земля, и конфликт был исчерпан. Усиленно начал готовиться к предстоящему обмену, таща в свой кубрик все, что могло заинтересовать аборигенов. Последний трофей — два бисквитных полотенца и десять программируемых вибровилок с шестью режимами накалывания.

Из бортового журнала флагмана звездного императорского флота корабля «Крушитель».

Команда усиленно готовится к предстоящему обмену, таща в свои кубрики все, что можно утащить. Отдельные энтузиасты начали отдиравать бронелисты внутренней обивки корпуса и красть плазменные тактические заряды. Я прекращаю вести этот журнал — пора подумать и о себе

## **Глава № 2. Посадки-пересадки и первая встреча с аборигенами.**

### **23 января 2432 года.**

Из дневника капитана флагмана звездного императорского флота «Крушитель», Соло Хана.

До приземления осталось около часа, все члены команды тащат к грузовому люку все, что можно утащить. А то, что утащить не получается, они распиливают на части и все равно тащат. В результате, грузовой отсек напоминает пожар в борделе во время наводнения, как минимум. Около самого грузового люка периодически вспыхивают драки из-за места в очереди на высадку. Медицинский отсек был

разграблен уже с утра, после того, как члены команды узнали, что на Земле повышенный **радиоактивный фон**, они вытащили из медицинского отсека все, что могло хоть как-то защитить от радиации. Попытки использовать для нормализации ситуации звездную морскую пехоту результатов не дали — пехотинцы радостно включились в грабеж, наплевав на все мои распоряжения. Что будет в момент посадки, я просто не представляю.

Из дневника матроса флагмана звездного императорского флота «Крушитель».

Пишу в грузовом отсеке, удобно примостившись на коробках с универсальным стиральным порошком (можно стирать белье, травить тараканов и использовать как детскую присыпку). Весь отсек заставлен самыми различными вещами, в результате ходить по нему можно только по узеньким тропинкам, пролегающим сквозь горы хлама. Свои вещи я удачно расположил у самого люка, поэтому я смогу начать торговлю одним из первых. К тому же, у меня есть две пачки антирадианта, гарантирующие, что я выживу после удачно проведенных сделок. Впрочем, прекращаю писать — судя по звукам и дикой качке, мы вот-вот приземлимся.

### **23 января 2432 года. За пять минут до посадки на Землю.**

Из дневника капитана флагмана звездного императорского флота «Крушитель», Соло Хана.

Вот он, момент истины! Осталось несколько минут до посадки, и несколько часов до приобретения легендарных богатств Земли! Я очень сильно волнуюсь, ведь мне первым предстоит выйти на поверхность планеты из парадного люка. Остальные пойдут через грузовой люк. Хотя, судя по сенсорам, мы приземлимся на ровную пустынную площадку, где не будет никаких форм жизни, я все равно очень сильно нервничаю. Все, тряска прекратилась, мы сели. Пора!

### **23 января 2432 года. Сразу после приземления.**

Из мемуаров помощника капитана флагмана звездного императорского флота «Крушитель», старшего офицера Кубасика.

Сразу после приземления я просканировал окружающее пространство сенсорами и обнаружил скопление живых существ недалеко от приземлившегося «Крушителя». Передав это известие с бортовой радиоточки (пришлось прервать трансляцию песни «Планетоид КА6874 в иллюминаторе»), я испытал небывалый душевный подъем — если земляне сумели засечь наш корабль, значит они еще не до конца деградировали и имеют что-нибудь интересное для продажи нам. Я быстро спустился к парадному входному люку, где уже собрались все старшие офицеры корабля, образовав тесный круг. В центре круга стоял капитан, одетый в костюм космического морского пехотинца (выдерживает прямое попадание межконтинентальной баллистической ракеты, неуязвим для всех видов излучения, позвонив по тел. 3456-879 вы сможете заказать его прямо сейчас!), со счетчиком Гейгера в руке, и отдавал последние приказания на случай своей гибели («Носки отдайте технику Джону, он их очень хотел»). Наконец, отдав все приказания, капитан подошел к люку и, глубоко вздохнув, открыл его. Люк бесшумно отворился, и тут же на растрескавшуюся почву нашей родины упал автоматический трап (при появлении на нем чужаков начинает вращаться вокруг своей оси). Капитан спустился вниз и, посмотрев на счетчик Гейгера, вскрикнул — стрелка прибора, дико завращавшись, пробила титановый корпус и улетела в район **Альфа Центавра**. Потом он поднял глаза и вскрикнул еще раз — поднимая столбы пыли, к нему на огромной скорости приближалась группа существ, очевидно, бывших землянами. Более всего существа напоминали **помесь холодильника «Отравка», тяжелого танка «Атомный разрушитель» и антикварного велосипеда «Дружок», к которому кто-то ради шутки приварил термоядерный реактивный двигатель**. В общем, земляне выглядели совершенно невыносимо. Недалеко от капитана группа остановилась, и вперед выдвинулось человекоподобное существо, состоящее сплошь из ржавого железа и имевшее вместо рук два шестидесятиствольных пулемета. Подойдя к капитану, существо проговорило хриплым, почти рычащим голосом:

Кто вы?

Капитан помялся несколько секунд, прежде чем ответить:

Мирные представители человеческой Коалиции, прибыли на Землю с целью взаимовыгодной торговли. Существо коротко рыкнуло, после чего на полминуты замолчало, анализируя услышанное. Затем его железные челюсти задвигались:

Полковник Зуболомов, служба госбезопасности Евро-Азиатской Династии. Покажите ваши товары.

Капитан, не ожидавший такой готовности к сделке и настроившийся на долгие переговоры, смутился, однако потом собрался и повел Зуболомова к грузовому люку. Люк распахнулся и Зуболомов вошел внутрь. Простояв внутри около минуты и просканировав весь грузовой отсек, он вышел наружу, к Соло Хану.

И что вы хотите за ЭТО?

Судя по всему, Соло Хан готов был уйти под землю, в район расплавленного земного ядра. С одной стороны, по виду Зуболомова нельзя было сказать, что он сильно нуждался в автоматическом вантозе и трех ящиках нелипнувшей жвачки. С другой стороны, нельзя даже было предположить, что может предложить этот ржавый кусок металла. Собравшись с духом, капитан выдохнул:

Золото!

Челюсть Зуболомова рухнула вниз, едва не сломав бронированные шарниры. Ему потребовалось немало времени, прежде чем он смог справиться с собой.

Золото за подушку, рассказывающую сказки на ночь?! Золото за шесть банок минеральной воды со вкусом водки?! Золото за электрическую зубную щетку с турбо-ускорителем, работающем на бензине?! Ты или идиот, или шпион Соединенных Континентов Америки.

Не ожидавший такой отповеди Соло Хан смог пролепетать только:

Я, я, я...

Значит немец. Значит, шпион. Ребята, вяжите их всех!

Ужасные машины ринулись к кораблю, щелкая железными клешнями и потрясая ракетными установками. Команда попыталась закрыть люки, но не успела, и железные монстры ворвались внутрь. Всех, пытавшихся защищаться, они парализовали странными лучами бордово-фиолетового цвета. Надев на руки дрожащим от страха людям энергетические обручи, они погрузили всю команду в специальные транспортные машины. Затем в кузова огромных грузовиков отправилась бортовая артиллерия и двигатель корабля, вырезанные из корпуса, после чего вся колонна исчезла в огромных облаках пыли, оставив в выжженной пустыне искореженный остов корабля (его не взяли из-за правительственного указа № 5974837, отменившего вознаграждение за сбор металлолома). На корабле остались лишь несколько офицеров (включая меня, конечно же) которые успели спрятаться в женском туалете. Искать там никто не догадался — на корабле не было женщин.

### **Глава № 3. Первые дни на Земле или как приключения сами находят идиотов.**

#### **24 января 2432 года. Место приземления. Утро.**

Из мемуаров помощника капитана флагмана звездного императорского флота «Крушитель», старшего офицера Кубасика.

Мы провели ужасную ночь в остане корпуса корабля, попивая виски со льдом и играя в покер (все это мы нашли в грузовом отсеке, среди груд бесполезных теперь товаров). Правда, подсчитав утром наши запасы продовольствия, мы несколько успокоились — еды должно было хватить примерно на 150 лет, не больше. Сильно беспокоила нехватка воды — чистой воды почти не было, одни коллекционные спиртные напитки. Один из офицеров пошутил, что мы скорее скончаемся от цирроза печени, чем от радиации. Впрочем, самой страшной опасностью для нас была угроза умереть от скуки — в бортовой голобблиотеке находилось не более десяти тысяч голографических фильмов. Дабы предотвратить и эту угрозу, мы установили жесткий режим экономии — просмотр не более трех фильмов в один день. Мы решили, что будем осматривать окрестности и искать помощь лишь после того, как пересмотрим все фильмы, станем чемпионами по шашкам и нардам и пройдем все уровни «Real Torment 2432» на уровне сложности «хренpossible». Отложив, таким образом, решение проблемы на 7-8 лет, мы решили воспользоваться полученной передышкой и начать с просмотра голографических фильмов. Около полудня один из офицеров осторожно заметил: «Ребята, никогда не думал, что обрету Рай на Земле. Не надо ни работать, ни думать, надо лишь развлекаться! Уррра!». Остальные офицеры согласно закивали головами и продолжили просмотр голофильма «Приключения Всезнайки в звездном военном лагере строгого режима». Вскоре просмотр был прерван странными звуками, доносившимися снаружи. Я неуверенно спросил: «Кто там?», на что тут даже получил ответ: «Патруль сил очень особого назначения Соединенных Континентов Америки, не бойтесь, мы вас спасем!». Офицеры тут же схватились за различные предметы, выказывая явное нежелание быть спасенными. Похоже, они намеревались от всей души отдубасить незваных спасателей. Впрочем, когда патруль вошел в капитанскую каюту, которую мы скромно облюбовали, даже у невозмутимого меня из рук выпала ножка от стула. Патруль представлял собой трех жабовидных существ, каждое из которых немногим уступало размерами среднему танку. Похватав офицеров своими длинными языками и усадив их на спины, существа быстро попрыгали вглубь пустыни. Людям лишь оставалось сидеть на скользких спинах и размышлять о капризах судьбы, глядя на все более отдаляющийся остов «Крушителя». С каждым прыжком существа от нас все более отдалялись 10 000 голофильмов и уровень сложности «хренpossible» «Real Tormenta 2432». Мне стало грустно, и я отвернулся, направив свой взгляд на проносившуюся подо мной растрескавшуюся землю.